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Szanowni Czytelnicy
Zachęcamy do  odwiedzania naszych 
stałych punktów dystrybucji na  tere-
nie całego miasta. W każdy wtorek bez-
płatny tygodnik „Nowy Kurier Zamoj-
ski” będzie czekał m.in.:
•	 Delegatura Urzędu 

Wojewódzkiego  
(portiernia, ul. Partyzantów 3)

•	 Urząd Gminy Zamość 
(parter, ul. Peowiaków 92)

•	 D.H . AGORA  
(parter, wejście od parkingu 
przy ul. Gminnej),

•	 Hotel JUBILAT (poczekalnia 
Roztoczańskiej Szkoły 
Ultrasonografii,  
ul. Wyszyńskiego 52),

•	 Zamojski Dom Kultury (hol 
główny, ul. Partyzantów 13),

•	 Osiedlowy Dom Kultury 
„Okrąglak” 
ul. Wyszyńskiego 28A),

•	 Biuro Informacji Turystycznej  
(ul. Rynek Wielki 13),

•	 Kawiarnia „Kawa na ławę” 
(Rynek Wielki 8),

•	 Nadszaniec  
(ul. Łukasińskiego 2)

•	 Kawiarnia „Mazagran” 
(ul. Pereca 16),

•	 Ośrodek Sportu i Rekreacji (parter, 
przy Recepcji,  
ul. Królowej Jadwigi 8),

•	 D.H. HETMAN  
(parter, przy stoisku „Klucznik”, 
ul. Piłsudskiego 8)

•	 Biblioteka na Karolówce 
(ul. Prusa 2),

•	 Sklep „Kwartet”  
(ul. Szwedzka 40),

•	 Sklep spożywczy (ul. Wybickiego 2)
•	 Galeria Revia Park  

(przy stoisku Świat Koszul, 
ul. Lubelska 40)

Kupony z  bezpłatnym ogłoszeniem oraz rozwiązanie krzyżówki można wrzucać 
do skrzynek przy stojakach z gazetami (D.H. Agora, Hotel Jubilat, D.T. Hetman, Gale-
ria Revia Park) lub wysłać pocztą; Kalinowice 157i, 22-400 Zamość.  Tel.: 730 210 777 

UWAGA!!! Z MYSLĄ O PAŃSTWA WYGODZIE!!!

•	 Sobota, 2 marca, godz. 
10.00 - 19.00: Targi “Fran-
czyza – sprawdzony pomysł 
na biznes”, Galeria Rewia 
Park, ul. Lubelska 40,

•	 Niedziela, 3 marca, godz. 
10.00 - 14.00: Pchli Targ w 
Zamościu - Hala Tenisowa 
OSiR, ul. Królowej Jadwigi 8,

•	 Niedziela, 3 marca: Bieg 
Pamięci Żołnierzy Wyklę-
tych „Tropem Wilczym”, 

•	 Piątek, 8 marca, godz. 
11.00 - 18.00: Festiwal Cze-
kolady i Słodkości w Zamo-
ściu - Rynek Wielki,

•	 Sobota, 8 marca, godz. 
11.00 - 18.00: Festiwal Cze-
kolady i Słodkości w Zamo-
ściu - Rynek Wielki. 

•	 Niedziela, 10 marca, 
godz. 11.00 - 18.00: Festi-
wal Czekolady i Słodkości w 
Zamościu - Rynek Wielki,

•	 Niedziela, 24 marca, 
godz. 9.00 - 14.00: 46. 
Kiermasz Wielkanocny, Ry-
nek Wielki,

Kalendarz najbliższych wydarzeń

Partnerskie wsparcie Zamościa

W dniach 18-21 lutego Pre-
zydent Andrzej Wnuk 
przebywał w Weimarze i 

właśnie 19 lutego wraz z Nadbur-
mistrzem Weimaru Peterem Kle-
ine oraz Burmistrzem Żółkwi Ole-
giem Volskyim uroczyście podpi-

sał umowę o partnerstwie i współ-
pracy pomiędzy Weimarem i Żół-
kwią z przyjacielskim zaangażo-
waniem Miasta Zamość.

Miasto Zamość od początku 
wojny na Ukrainie wspiera swoje 

miasta partnerskie Żółkiew i Łuck. 
Dzięki współpracy z naszymi part-
nerami w Niemczech, m.in. z Weima-
rem, niesiemy pomoc humanitarną 
na wschód.

Dokument, który został podpi-
sany w Weimarze, jest przypieczę-
towaniem tej owocnej współpracy 
zawiązanej pomiędzy Zamościem, 
Żółkwią i Weimarem.

Dodatkową atrakcją jest wysta-
wa Zamościanina - Radka Teterycza, 
artysty rzeźbiącego w drewnie, któ-
rej wernisaż odbył się w weimarskim 
ratuszu. Tytuł wystawy nosi nazwę 
„Nowe horyzonty”.

Radek Teterycz - urodzony w 
1978 roku w Zamościu, samouk, od 
20 lat zafascynowany drewnem, 
szczególnie tym porzuconym, za-
pomnianym. Jego prace wykonane 
są z drzew połamanych przez wiatr 
czy też przewróconych ze starości. 
Materiał na rzeźby przywozi z rozto-
czańskich wsi, ratując go przed spa-
leniem. Prace wykonuje przy użyciu 
tokarki do drewna, oraz tradycyjny-
mi metodami obróbki drewna. Wy-
konuje unikatowe w skali świato-
wej rzeźby toczone w wielu osiach 
i płaszczyznach z jednego kawałka 
drewna. Rzeźbienie pozwala mu od-
krywać siebie. Jego prace to lęki ,fa-
scynacje, niepokoje zamknięte w ka-
wałku drewna.
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Podsumowanie Roku Kulturalnego

Pierwsza Dama odwiedziła podopiecznych „Krok za Krokiem”

S�nansowano ze środków Komitetu Wyborczego Wyborców Andrzeja Wnuka

4 lutego 2024 r. w auli zabytkowego, 
zrewitalizowanego budynku Aka-
demii Zamojskiej, odbyło się Pod-

sumowanie Roku Kulturalnego 2023.

Uroczystości rozpoczął szczególny 
moment – przyznanie tytułu Honorowe-
go Obywatela Miasta Zamość Witoldowi 
Pasztowi. Tytuł i okolicznościową buławę 
odebrała rodzina zmarłego muzyka.  

Odznaczenie Ministra Kultury i Dzie-
dzictwa Narodowego – Brązowy Medal 
Zasłużony Kulturze „Gloria Artis” odebrała 
Anna Cichoń-Hereta - muzykolog, dyry-
gentka i kierownik chórów. Instruktor mu-
zyki dawnej, a od 2019 roku kierownik ar-
tystyczny Zespołu Muzyki Dawnej Capel-
la all’Antico. Nauczyciel fortepianu, histo-
rii muzyki i form muzycznych w Państwo-
wej Szkole Muzycznej I i II st. im. Karola 
Szymanowskiego w Zamościu.

Gala była tradycyjnie okazją do uho-
norowania najbardziej aktywnych w roku 
2023 osób i instytucji wyróżnieniami Pre-
zydenta Miasta Zamość w kategoriach:

AMBASADOR KULTURY ZAMOŚCIA

Dr Jacek Feduszka, historyk, numizma-
tyk, muzealnik. Kustosz w Muzeum Za-
mojskim, doktor nauk humanistycznych, 
wykładowca akademicki, promotor. Autor 
7 książek i ponad 700 artykułów nauko-
wych, popularnonaukowych i prasowych, 
a także autor scenariuszy wystaw muzeal-
nych. Wybitny znawca historii Zamościa.

ANIMATOR KULTURY ZAMOŚCIA

Agata Korcz-Rozłowska - Magister inter-
nacjonologii, trenerka inteligencji emo-
cjonalnej, przewodniczka. Wulkan energii 
i  ytwórnia kreatywnych pomysłów. Autor-
ka i prowadząca liczne warsztaty wokół li-
teratury, zwłaszcza dziecięcej. Z ogromną 
pasją dzieliła się pomysłami na szerzenie 
szeroko rozumianej kultury i sztuki w  ra-
mach własnej działalności, Zamojskiego 
Domu Kultury, Książnicy Zamojskiej, a teraz 
Mediateki w Zamojskiej Akademii Kultury.

Brama Spotkań - wyjątkowe miejsce 
sprzyjające spotkaniom towarzyskim 
i kulturalnym. Założone przez grupę przy-

jaciół zaczęło działalność nad Zalewem 
Miejskim. Obecnie mieści się w Starej Bra-
mie Lubelskiej. Organizator licznych wy-
darzeń kulturalnych i  parakulturalnych, 
m.in. koncertów z balkonu na park, rocko-
tek, koncertów reggae, house, rap, electro 
swing, jazzowo-bluesowych, standupów 
ale również rozgrywek e-sportowych. 
Społecznicy chętnie angażujący się w ak-
cje charytatywne.

SPONSOR KULTURY ZAMOŚCIA

STEGO Polska Sp. z o. o. z Sosnowca - 
Firma STEGO od ponad 40 lat konstruuje 
i produkuje innowacyjne produkty do za-
rządzania temperaturą. W ramach reali-
zacji misji przedsiębiorstwa jako społecz-
nie odpowiedzialnego podmiotu bizne-
sowego, Zarząd STEGO postanowił wes-
przeć zamojskie Stowarzyszenie „Drukar-
nia Wyobraźni” realizujące projekt „Arty-
stycznie z pasją i werwą”. Projekt pozwala 
rozwijać zainteresowania, talenty i umie-
jętności artystyczne dzieci i młodzieży 
z   erenu Miasta Zamość, rozszerza ofer-
tę zajęć artystycznych, kształtuje w nich 
postawy aktywnych uczestników życia 
kulturalnego i społecznego.   Warto za-
znaczyć, że już po raz drugi Firma STEGO 
wspiera zamojskie stowarzyszenie.

Beans International Sp. z o. o. - Beans 
International znane jest nam bardziej 
w  postaci prowadzonego przez Barbarę 
i Jarosława Cieślów Hotelu Zamojskiego, 
znajdującego się przy ulicy Kołłątaja. Wy-
różnienie przyznano z inicjatywy Zamoj-
skiego Domu Kultury, w podziękowaniu 
za współpracę przy realizacji Zamojskie-
go Lata Teatralnego.

NAGRODY FINANSOWE PREZYDENTA 
MIASTA ZAMOŚĆ otrzymali:

Arkadiusz Burda – artysta plastyk, poeta, 
autor grafik i linorytów, których tworze-
nie obserwujemy w sezonie letnim w jego 
mikro pracowni twórczej przy ul. Moran-
da i które uświetniły tegoroczny Zdzierak 
- zamojski kalendarz.

Bartłomiej Baraniak – gospodarz klubu 
jazzowego i blueasowego Jazz Klub w Bra-
mie Szczebrzeskiej. Promotor zamojskie-
go środowiska jazzowego, organizator 
koncertów z udziałem nie tylko lokalnych, 
ale polskich i światowych sław.

Po uroczystej gali odbyło się symbo-
liczne zwiedzanie ekspozycji i zapoznanie 
z ofertą Zamojskiej Akademii Kultury (na 
parterze oraz poddaszu budynku). 

Pierwsza Dama Agata Kornhauser–
Duda odwiedziła 14 lutego Sto-
warzyszenie Pomocy Dzieciom 

Niepełnosprawnym „Krok za krokiem” 
w  Zamościu. Wizytę w placówce roz-
począł pokaz filmu ukazującego dzia-
łalność ośrodka oraz jego podopiecz-
nych, dla których nie ma rzeczy niemoż-
liwych. Przesłaniem filmu było hasło: 
„Niemożliwe? Możliwe!”.

Podczas powitania Małżonki Prezy-
denta zaprezentowano także zakupiony 
w Wielkiej Brytanii sprzęt muzyczny, słu-
żący do zajęć z dźwiękiem i rozwoju ar-
tystycznego młodzieży. Pierwsza Dama 
miała także możliwość spróbowania gry 
na instrumentach.

Podopieczni opowiadali o swoich do-
świadczeniach, ulubionych zajęciach i ak-
tywnościach, które podejmują w ośrod-
ku, w tym udział w niedawno organizo-
wanym Balu Karnawałowym.

Małżonka Prezydenta zwiedzi-
ła ośrodek w tym sale terapii zajęcio-
wej służące do codziennej rehabilita-
cji i rozwoju osobistego. Kierownik pla-
cówki oprowadzając Pierwszą Damę po 
placówce podkreślił, że zajęcia dla pod-
opiecznych są różnorodne i dostosowa-
ne do ich możliwości.

Młodzi ludzie na co dzień korzysta-
ją z terapii muzycznej, rękodzieła oraz 
pszczelarstwa, gdzie poznają techni-
ki wytwarzania miodu oraz zagadnienia 
z zakresu ekologii.

Młodzież zaprezentowała także wy-
stęp artystyczny w postaci piosenki oraz 
aranżacji muzycznej. 

Cieszę się, że bierzecie udział w tak 
różnorodnych aktywnościach i zaję-
ciach. Niesamowicie przyjemnie ogląda 
się takie występy – podkreśliła Pierw-
sza Dama, zwracając się do podopiecz-
nych.

Nie zabrakło też rozmów, dyskusji 
oraz wspólnych pamiątkowych zdjęć.

Życzę wam wszystkim bardzo dużo 
miłości i nie tylko od święta – powiedzia-
ła Pierwsza Dama zwracając się do pod-
opiecznych. Małżonka Prezydenta w roz-

mowach z dyrekcją placówki poruszyła 
kwestie zdrowia oraz profilaktyki chorób, 
szczególnie kardiologicznych.

Niezwykle ważne są badania pro-
filaktyczne. Badając się jesteśmy w sta-
nie wcześnie wykryć i zapobiec rozwojo-

wi choroby. Dane pokazują, że z profilak-
tyką zwlekamy. Dlatego niezwykle waż-
ne jest to, że także stowarzyszenia akty-
wizujące osoby z niepełnosprawnościa-
mi angażują się w promocję profilaktyki 
– podkreśliła.

Pierwsza Dama dwukrotnie już spo-
tkała się z podopiecznymi Stowarzysze-
nia Pomocy Dzieciom Niepełnospraw-
nym „Krok za Krokiem”. W ubiegłym ro-
ku Agata Kornhauser–Duda odwiedzi-
ła nową inwestycję: Rodzinny Dom, któ-
ra wspiera osoby dorosłe w przygotowa-
niu do samodzielnego życia oraz gościła 
w Pałacu Prezydenckim liczną reprezen-
tację Stowarzyszenia.

Stowarzyszenie Pomocy Dzieciom 
Niepełnosprawnym „Krok za krokiem” 
w  Zamościu jest organizacją pozarzą-
dową, która zrzesza osoby z niepełno-
sprawnościami, ich opiekunów i przyja-
ciół. Warsztat został utworzony w 2003 
roku. Prowadzi unikalną w regionie Pol-
ski południowo–wschodniej profesjo-
nalną działalność w zakresie zintegrowa-
nej rehabilitacji, edukacji i wsparcia spo-
łecznego osób z niepełnosprawnością, 
a w szczególności mózgowym poraże-
niem dziecięcym. Tworzy kolejne braku-
jące elementy w systemie wsparcia w ce-
lu wyrównywania szans dzieci, młodzieży 
oraz dorosłych z niepełnosprawnościami. 
Działania tu między innymi: rehabilitacja, 
wspomaganie rozwoju, warsztaty. Sto-
warzyszenie prowadzi także działalność 
charytatywną.

W grudniu 2023 roku Warsztat Terapii 
Zajęciowej obchodził swój jubileusz XX–
lecia istnienia.

   Fot. Grzegorz Jakubowski/KPRP
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Zakończyły się 28. Międzynarodowe Dni Filmu Religijnego „Sacrofilm”Zakończyły się 28. Międzynarodowe Dni Filmu Religijnego „Sacrofilm”

Gala Gryfa ZamośćGala Gryfa Zamość

Wspieraj lokalnie!Wspieraj lokalnie!

Podwale wreszcie do remontuPodwale wreszcie do remontu

W piątek, 1 marca br. w sali widowiskowej 
Zamojskiego Domu Kultury odbędzie się 
uroczysta Piłkarska Gala Akademii Gryf 

Gmina Zamość.

Gala rozpocznie się o godzinie 17:00 i będzie 
okazją do spotkania i podziękowania wszyst-
kim, którzy wspierają rozwój Akademii gminne-
go Klubu. Sala ZDK-u wypełni się niemal czte-
rystu gośćmi - zawodnikami Akademii, rodzica-

mi, działaczami piłkarskimi i trenerami, a także 
współpracownikami, przedstawicielami sekto-
ra publicznego oraz prywatnego z terenu całe-
go województwa.

-To wyjątkowe wydarzenie, podczas którego 
będziemy celebrować osiągnięcia oraz zaanga-
żowanie w rozwój kultury, edukacji oraz sportu w 
Gminie Zamość - podkreśla Michał Adamczuk, wi-
ceprezes Klubu.

Kolejne 28. Międzynarodowe 
Dni Filmu Religijnego Sacro-
film za nami. Był to cenny czas 

oglądania filmów z przesłaniem 
oraz rozmów i spotkań, które po-
magają odnaleźć wartości, łączące 
ludzi, niezależnie od wyznawanej 
wiary, środowiska czy kraju, w któ-
rym się żyje. Myślą przewodnią 28. 
edycji Sacrofilmu było poszukiwa-
nie piękna, dobra i prawdy w dro-
dze do Jednego Ojca. Przegląd od-

był się w Centrum Kultury Filmowej 
„Stylowy” w Zamościu w dniach 18-
22.02.2024.

W wydarzeniu wzięło udział 1000 
widzów. Wśród zaproszonych go-
ści byli: Krzysztof Zanussi, który w 
tym roku obchodził jubileusz 25 le-
cia obecności na Sacrofilmie, a także 
swoje 85 urodziny; filmoznawcy: ks. 
prof. Marek Lis oraz o. dr Marek Ko-
tyński; ukraiński reżyser Vlad Robsky, 

prelegent Tomasz Hanejko – kierow-
nik Muzeum i Miejsce Pamięci w Bełż-
cu oraz przedstawiciele festiwali reli-
gijnych: Arnaldo Casali i Beata Goleń-
ska z Popli e Religioni w Terni (Wło-
chy) oraz Anna Karapetyan – Festiwal 
Fresco w Erywaniu (Armenia). 

W repertuarze 28. Sacrofilmu 
znalazło się aż 10 różnorodnych pro-
pozycji filmowych, w tym rekolek-
cje filmowe dla dzieci z udziałem ze-

społu dziecięcego Promyczki Dobra z 
Nowego Sącza. 

Patronat honorowy nad wyda-
rzeniem objęli: JE Ks. Bp Marian Ro-
jek Biskup Diecezji Zamojsko-Luba-
czowskiej, Andrzej Wnuk Prezydent 
Miasta Zamość, prof. Krzysztof Za-
nussi. Organizatorami 28. Międzyna-
rodowych Dni Filmu Religijnego „Sa-

crofilm” są: Centrum Kultury Filmo-
wej „Stylowy” w Zamościu oraz Pa-
rafia pw. św. Antoniego w Dyniskach. 
Wydarzenie współfinansowano ze 
środków: Centrum Kultury Filmowej 
„Stylowy” w Zamościu, Gminy Ulhó-
wek, Gminy Zamość, Starostwa Po-
wiatowego w Zamościu, Rodzinnej 
Pasieki Liseckich "Dary Pszczół", Eu-
ro-Car Zamość. 

15 lutego br. rozpoczął się okres rozliczeń po-
datkowych. W 2024 r. podatnicy, drugi rok z 
rzędu, przekazują  Organizacjom Pożytku 

Publicznego (OPP) 1,5% zamiast 1% podatku.  

Organizacje Pożytku Publicznego  to stowarzy-
szenia lub fundacje działające non profit. Oznacza to, 
że wszystkie środki finansowe pozyskiwane przez OPP 
przeznaczane są wyłącznie na realizację ich celów sta-
tutowych. OPP pomagają podopiecznym zmagającymi 
się z ciężkimi chorobami, wspierają środowisko natural-
ne, chronią i dbają o zwierzęta lub angażują się w pro-
jekty kulturalne czy sportowe.

Przekazanie „procentu” jest dobrowolne, a sam po-
datnik z finansowego punktu widzenia nic nie zysku-
je, ale i też nic nie traci. Biorąc pod uwagę aspekt do-
broczynności można wskazać kilka ważnych powodów 
dla których warto przekazać swój „procent”. Oto one: 

To dobra okazja żeby zrobić dobrego coś dla innych
Nawet jeżeli 1,5% podatku wydaje się znikomą 

kwotą, w połączeniu z innymi ma wielką moc.

To nic nie kosztuje
To mała cząstka podatku należnego i praktyce 

wskazujemy jedynie konkretny cel jego zagospodaro-
wania.

Prosta i wygodna procedura przekazania
Cała procedura odbywa się przy okazji corocznego 

rozliczenia z urzędem skarbowym i wymaga wypełnie-
nia dwóch dodatkowych pól. Wystarczy wybrać OPP, 
wpisać jej nazwę i numer KRS.  Finalnie to urząd skarbo-
wy w naszym imieniu przelewa środki na konto wska-
zanej OPP.  

Podatnik sam decyduje kogo chce wesprzeć
Jedyne co trzeba zrobić to zapoznać się z listą pod-

miotów uprawnionych do pobierania 1,5% podatku . 

Weryfikacja efektów
Środki finansowe pochodzące z „procentu” nigdy 

nie trafiają w próżnię, lecz stanowią ważne źródło fi-
nansowania trzeciego sektora. Zaletą procedury jest 
możliwość weryfikowania działalności organizacji, któ-
rą wsparliśmy ponieważ każda OPP ma obowiązek skła-
dania i ujawniania swoich rocznych sprawozdań finan-
sowych, w których znajduje się informacja jak wykorzy-
stuje środki- również te pochodzące z 1,5%.    

Na terenie m. Zamość również funkcjonują Orga-
nizacje Pożytku Publicznego. Warto wspierać lokalnie i 
przekazać swój 1,5% podatku właśnie im.  Dobro pro-
centuje!

Wśród 20 stowarzyszeń zarejestrowanych na tere-
nie Miasta Zamość, które są uprawnione do otrzymania 
1,5% podatku znalazły się tradycyjnie:

•	 Polskie Stowarzyszenie na Rzecz Osób z Nie-
pełnosprawnością Koło w Zamościu, KRS 
0000044273,

•	 Stowarzyszenie Pomocy Dzieciom Nie-
pełnosprawnym „Krok za Krokiem”, KRS 
0000057364,

•	 Zamojska Fundacja Dla Zwierząt i Środowiska 
„ZEA”, KRS 0000380616

Szczegółowy wykaz zamojskich OPP znajduje się 
na stronie zamosc.pl

Miasto Zamość podpisało umowę z wyko-
nawcą na przebudowę ulicy Podwale. Re-
montem zajmie się Zakład Budowlano-

-Transportowy „DROGMOST” z Mokrego.

"Zakres rzeczowy zadania obejmuje: wykona-
nie robót przygotowawczych, rozbiórkowych i ziem-
nych, przebudowę nawierzchni drogi z wykonaniem 
nowej konstrukcji drogi, przebudowę miejsc parkin-
gowych oraz drogi manewrowej do miejsc parkin-
gowych, przebudowę chodnika i zjazdów, wykona-
nie oznakowania drogi, wykonanie przejścia dla pie-
szych, wykonanie robót wykończeniowych oraz ro-
bót w branży sanitarnej polegających m.in. na wyko-
naniu: robót przygotowawczych, ziemnych i kanaliza-
cji deszczowej." - podano w komunikacie UM Zamość.  
 
Zadanie dofinansowane jest ze środków Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg w kwocie 1.038.660,68 zł. 
Łączny koszt inwestycji to 1.483.800,98 zł. Terminem 
realizacji zadania jest wrzesień tego roku.

http://xn--zamo-ota71c.pl


SPRZEDAM
Bryczka przedwojenna do remontu. 

Tel. 601 945603 

Bryczka do kuca, kucyk feliński, za 
darmo. Tel. 601 945 603

DVD oraz 50 sztuk płyt z bajkami dla 
dzieci. Tel. 791 192 149

Maszyna szewska z długim ramie-
niem. Tel. 608 371 851

Melonik, cylinder, surdut, frak. Tel. 
608 371 851

Gramofon z tubą mosiężną na korb-
kę tel. 608 371 851

Odpady fasoli,  
tel. 518 533 354

Miód wielokwiatowy leśny. Tel. 452 
571 663

Rower 24”, Floners, 3-biegowy, mało 
używany. Tel. 518 533 354

Sprzedam sanie konne, tel. 602 
442 017

Pralka frania, stan bardzo dobry,  tel. 
84 638 05 86

Kuchnia westfalka, stan bardzo dob-
ry, tel. 603 189 336

Drzwi zewnętrzne używane 80 + fu-
tryna. Tel. 603 189 336  

Rower dziecięcy Romet, damka, stan 
bardzo dobry, cena 450 zł, tel 661 

518 634

Piękny stół ludwikowski, rozkłada-
ny na 10 osób, cena 1200 zł. Tel. 

661 518 634

Kanapa, 2 fotele, stan bardzo dob-
ry, cena 500zł, ceramika użytkowa 

Włocławek, tanio, tel. 508 571 213

Kozioł elektryczny, 50l, mało uży-
wany, cena 200 zł netto, tel. 602 

101 767

Pralka automat, Indesit, 6 kg, mało 
używany, 200 zł. Tel. 602 101 767

Lodówka, MPM 145 cm, mało uży-
wana, cena 200 zł. Tel. 602 101 767

Szafa PRL, wysoki połysk, cena do 
uzgodnienia. Tel. 661 518 634

Drewno opałowe suche, cena 250 zł. 
Tel. 459 410 034

Drzwi balkonowe z demontażu, 
dwuszybowe, brąz, zaokrąglone u 

góry. Tel. 602 363 609

Owoce Pigowca, cena 8zł/kg, Sita-
niec. Tel. 795 381 844

Tanio ziemniaki jadalne 1 tonę. Tel. 
735 593 130

Drewno opałowe, 200 zł m/3, tel. 
608 738 826

Wersalkę, cena 150 zł netto, tel. 
609 091 561

Sprzedam grobowiec na cmentar-
zu parafialnym w Zamościu (Peowi-

aków) tel. 511 147 055

Szlifierka do cięcia metalu, nie-
miecka duza, cena 150 zł cena 665 

295 934

Palto rózowy koro w środku na bi-
ałym misiu na napy. Tel. 537 710 

508 

Pralka wirnikowa Swiatowit, 20l 
cena 100 zł netto tel. 503 437 296

Grzejnik olejowy 10 żeberek, 70 zł, 
tel. 503 437 296

Butla gazowa 5 kg, 50 zł tel. 503 
437 296

Kurtkę czarną po znikomej cenie. Tel. 
537 710 508 

Wózek inwalidzki elektryc-
zny, 3-kołoowy, nowy. Tel. 519 

651 623

Kabina c-330.  
Tel. 500 144 310 

1 tona węgla, cena do uzgodnienia. 
Tel. 500 144 310 

T-25 z kabiną, pług z kultywatorem, 
tel. 600 574 036

Kwaterę jednooosobową, cmentarz 
Wielącza. Tel 666 014 776 

Rower 8-biegowy stan bardzo dob-
ry, koła 28, sprawny, cena 850zł tel. 

665 295934

Lampy sufitowe wiszące holender-
skie, tel. 607 960 762

Telewizor Sharp  
tel. 503 437 296

Skrzydła okienne, drewniane z szy-
bami  5 zł za 1 szt. Tel. 793 905 211

Do sadzenia bardzo dobra odmiana, 
5zł, tel. 793 905 211

Barakowóz szkielet metalowy, 2,6 x 
6m, cena 1600zł, tel. 664 011 653

Kasa pancerna 50x50x130 waga 
400kg, cena 3000 zł, tel 664 011 

653 

Kanapa 3-osobowa, szara, stan 
bardzo dobry, tel. 608 685 030

Solidne jesionowe meble z 1950r, 
szafa 3 drzwiowa, stół. Tel. 608 

685 030

Sprzedam pianino Wolkenhau-
er STETTIN, Cena 2000 zł te. 530 

757 057

Siodełko sportowe, western. Tel. 608 
371 851

Rower damka clasic, mało uzywany. 
Cena 350 zł. Tel. 515 825 785

Sprzedam 4 fikusy wysokość od 
1,5m-2m. 200zł. Tel. 515 292 504

Sprzedam grobowiec w Kosobudach 
bez pomnika, wykupiony w bardzo 

dobrym miejscu. Tel. 508 874 307

Meble kuchenne w dobrym stanie. 
Tel 883 296 252

Lodówkę w dobrym stanie. Tel. 883 
296 252

Telewizor LG23,,  Zamość Tel 602 
502 111

Sprzedam futra, kożuchy, skóry lisie. 
Tel. 509 618 672 

Sprzedam tanio około 100 cegieł i 
troche kostki. Tel. 696 303 783

Maszynę do szycia w szafce. Tanio. 
Tel. 602 708 216

Pralka typ frania. 
 Tel. 602 708 216

Przewracarka taśmowa do siana. Tel. 
506 876 077

Sprzedam 2 pary letnich butów, nr 
39 (skóra). Tel. 797 387 864

Stół rozkładany 4 krzesła, kolor jasny, 
tanio. Tel. 660 305 500 

Rower elektryczny, KROSS, 2 se-
zony, dokumenty, cena 3800 zł. Tel. 

570 668 733

Rower damka niemiecki, aluminio-
wy, koła 28 cali. Tel. 790 583 607

Sprzedam meble Morando, politura, 
tanio, 460 zł. Tel. 509 618 672

Gazowy, konwekcyjny ogrzewacz. 
Tel. 508 867 041

Siewniczek ogrodniczy ręczny, tel. 
508 867 041

Czyszczarkę do drewna, 
płaszczyznową, mieszałkę, praniki 

węglowe 100l tel. 721 519 896

Pralka wirnikowa w bardzo dobrym 
stanie, tel. 500 559 250

Biurko, fotel obrotowy, cena do uz-
godnienia. Tel. 500 559 250 

Suknia ślubna biała, raz używana, 
rozmiar S/M. Tel. 500 559 250 

Sprzedam wersalki i fotele, tel. 501 
532 172

Sprzedam klatkę dla chomika lub 
szczura, cena 80 zł tel. 504 234 672

Sprzedam wieszak, rogi, kopytka 
jelenie. Tel. 504 234 672

Sprzedam mleko kozie, tel. 790 
532 060

Sprzedam Bojler gazowy Ariston, po-
jemność 80l. Tel. 505 545 928

Lodówko-zamrażarkę Miele 186 cm, 
biała stan bardzo dobry cena 400 zł, 

tel. 727 736 614

Wirówka do bielizny, prostown-
ik 6V12V24V, Części do Kamaza, 

nowe i używane, tawotnica nożna. Tel. 
602 180 912

4 krzesła, stół, stół kuchenny. Tel. 
607 937 295

Sokownik, kuchenka indukcyjna, dy-
wan 120/130. Tel 790 532 060

Sprzedam pralkę automat w bardzo 
dobrym stanie. Tanio, okazja tel. 

500 017 562

Bojler gazowy 80l. Sprzedam lub 
zamienię na elektryczny 30-50l. Tel. 

692 975 445

Ławę, stan bardzo dobry, cena 80 zł. 
Tel. 662 909 647

Garniturek roz. 86, biała koszula, 
buty 20. Tel. 692 345 676

Wózek spacerowy, bomiko, mod-
el XL, niebieski, rama biała. Tel. 

692 345 676

Stół masarski 200 zł.  
Tel. 519 651 623

Schładzarka do mleka, nowa. Cena 
600 zł. Tel. 519 651 623

Stół rozkładany, dodatkowy blat 65 
zł netto, stan bardzo dobry tel . 

796 888 085

Kuchnia mikrofalowa biała. Stan do-
bry, sprawna, 60 zł. Tel 796 888 085

Walizka turystyczna, duża, stan 
bardzo dobry. Tel. 796 888 085

Zszywcz nowy niemiecki, cena 100zł  
tel. 519 106 797

Piła elektryczna, Husgwarna, 220 zł. 
Tel. 519 106 797

Rower typu składak, stan idealny, ko-
szyki zakupowe, koła 20’, Zamość, 

tel 607 960 762 

Opryskiwacz sadowniczy 1000l, je-
doosiowy z turbiną z tyłu, tel. 881 

783 838

Opryskiwacz sadowniczy Ślęza 1000l 
Tel. 660 677 847

Rębak ciągnikowy, tarczowy. Tel. 
660 677 847

Dwie encyklopedie PWN, tel. 790 
532 060

Maszynę stolarską, grubościówka i 
heblarka Tel. 733 851 482

Ramę do piły tarczowej. Tel. 790 
532 060

Dywan beżowy 190x290. Tel. 698 
479 302

Alufelgi 18 z oponami offrod, dętki 
800x20, fsrtuchy do dętek, wirów-

ka do bielizny. Tel. 602 180 912

Okna, drzwi drewniane, stan bardzo 
dobry, brązowe. Tel. 506 876 077

Rower damka. Tel. 506 876 077

Dwa śliczne łóżeczka dla dzieci, 
tel. 508 080 581 

Łóżeczko “Graco” materac, pościel 
gratis. Cena 199 zł, tel. 515 386 346

Regały na ściane, manekiny, stojaki i 
gondola. Tel. 609 091 561

Meble kuchenne, w dobrym stanie. 
`tel. 607 937 295

Łożyska polskie, programator do 
pralki. Tel. 501 747 488

Rower BMX do lat 10, c. 100 zł. Tel. 
519 106 797

Wersalkę i dwa fotele kolor beż, 
stan idealny, cena do uzgodnie-

nia tel. 698 479 302

Lodówkę, wys. 145 cm, szara Beco, 
stan bardzo dobry. Cena do uzgod-

nienia. Tel. 698 479 302

Kurtka puchowa, męska, jasny khaki, 
rozm. 52. Tel. 669 747 000

Mokasyny włoskie, rozm. 37, 
brązowe. 669 747 000

Pompa do brudnej wody, silnik 
3-fazowy, stan bardzo dobry, tel. 

608 074 175

4-osobowy grobowiec, cmentarz 
prawosławno-katolicki, ul. Bołtu-

cia, tel. 795 949 510

Wersalka, dwa fotele, tel. 608 
738 826

Meble na stoisko odzieżowe, tel. 
609 091 561

Witrynę antyk 2m dł. Tel. 579 
333 980

2 osobowy grobowiec, cmentarz 
parafialny przy Peowiaków, tel. 

730 004 404

Drzewka orzecha, 5 szt. Dobra odmi-
ana, tel. 793 905 211

Śrutownik na małe kamienie, tel. 
793 905 211

Termos z pompką 2l, tel. 664 454 
930

wiertarka220V, 750W, tel. 664 
454 930

Robot kuchenny wieloczynnościowy, 
tel. 664 454 930

Wersalka, stan idealny, cena do uz-
godnienia, tel. 846 279 789

Deski jesionowe 3,5 cm tel. 579 
333 980

Siodło kowbojskie i siodło sportowe 
skokowe. Tel. 608 371 851

Podgrzewacz gazowy do wody “Junk-
ers”, nowy, na gwarancji. Tel. 791 

887 174

Osuszacz powietrza nowy. Tel. 604 
657 091

Rozrzutnik do obornika, tel. 790 
532 060

Piec C.O. (drewno, węgiel, ogrzewa 
200m2), tel. 507 955 372 

Sprzedam szafę, 300 zł, 604657 091

Drzewka orzecha włoskiego do 
sadzenia, dobra odmiana,  5 zł 

sztuka. Tel. 793 905 211

Zgrabiarkę, wóz konny do ciągni-
ka, opryskiwacz 400l, rozsiewacz 

nawozu. Tel. 608 357 761

Agregat prądotwórczy, nowy, Bosch. 
Tel. 84 638 05 86

Ławka z oparciem, dł. 2m i duży 
nowy parasol, cena 180zł. Tel. 604 

657 091

Drzewka orzecha włoskiego, do 
sadzenia, dobra odmiana, 5 zł. Tel. 

793 905 211

Silnik elektryczny 4,5 kw, ciężki 80 
kg, na wózku, z kablem, cena 650 

zł. Tel. 793 905 211

Namiot niemiecki, 4-osobowy, cena 
50zł. Tel. 519 067 797

4 krzesła pokojowe, jasne, tapicerow-
ane – nowe. Tel. 603 951 004

Żyrandole drewniane, rżne kolory i 
wzory. Tel. 603 951 004

Modele samochodowe: kultowe, 
PRL, skala 1;24 i 1:43. Tel. 605 

878 082

Garnitur 100% ln, rozmiar 50, włos-
ki, beż/melanż. Tel. 669 747 000

Buty sportowe, rozmiar 43. Tel. 669 
747 000

Materac o wymiarach 90x200, 
nowy, nieużywany. Tel. 791 

887 174

Szlifierka kątowa 230/2200W, tarcza, 
śr. 230 mm. Tel. 664 454 930

Wiertarka Celma 230U/750W, 
uchwyt 16mm. Tel. 664 454 930

Frezy palcowe, śr.14, 16, 18, 20, 22 
mm. Tel. 664 454 930

Kanister 20l, gwintowniki, H20x1,5, 
M12x1,25. Tel. 664 454 9Tel. 664 

454 930

Pustaki, kosę, cegłę, beczkę, cegłę, 
silnik, wóz, rower, sieczkarnię, drze-

wo. Tel. 84 639 55 39

Rower chłopięcy 10-13 lat, koła 24 
cala. Tel. 511 425 575

Rower górski, koła 26”, rower damka 
koła 26”. Tel. 664 454 930

Stół rozkładany+ blat dodatkowy 
(95 zł), 3x4m, c. do uzg. Tel. 796 

888 085

Koncentrator tlenu YUWELL YU-300, 
stan idealny. Do tlenoterapii do-

mowej - zwiększa ilość wdychanego 
tlenu z powietrza; na bezdech senny, 
astmę, tp. Cena 1500 zł do negocjacji. . 
Tel. 606 409 171

Sprzedam kanapę skórzaną, 3-os-
obową z funkcja rozkładanych pod-

nóżków; ciemny brąz. Made in USA, 
cena 2499zł do negocjacji, odbiór w 
Zarzeczu. Tel. 606 409 171

4 okna plastikowe, używane 116,5 
143,5, betoniarka50. Tel. 696 

921 505

Silnik 0,55kW, 3 fazy, izolacja, baweł-
na. Tel. 664 515 599

Cegła kratówka, typ K2, 25x12x13,5. 
Tel. 664 515 599

Krajalnica Zelmer – nowa, sokownik 
– nowy. Tel. 664 515 599

Domek dla dzieci, drewniany 
200X150. Tel. 664 515 599

Spawarka transformatorowa ET100, 
prąd 40A-105A, 150 zł. Tel. 605 

098 505

Spawarka transformatorowa ST-
250, prąd 50A-300A, 300 zł. Tel. 

605 098 505 

Moskitiery na drzwi, brązowa: 
2,22x0,79m, c.100zł, 2,02x0,79m, 

c.100 zł. Tel. 605 098 505

Moskitiera na okno, brązowa 
77,5cmx107,5 cm, c. 50 zł. Tel. 

605 098 505

Przyrząd do cięcia glazury, DTU g. 
cięcia 48 cm. Tel. 605 098 505

Silnik elektryczny 1KW 0,3 KW. Tel. 
605 098 505

Sprzedam mleko kozie i ser. Tel. 729 
976 979

Nowa nadstawka na sedes, regu-
lowane nóżki, dla osoby niepełno-

sprawnej. Tel. 504 272 967

Sokownik, kuchenka indukcyjna, dy-
wan 120/130. Tel. 729 976 979

Drzewo opałowe, rury hydrauliczne, 
kolanka, styropian twardy, uprząż 

konna. Tel. 696 815 510

Wózek do drewna, okna drewniane 
z demontażu, rower damka, 

łóżko drewniane w dobrym stanie, 
kufer, cyrkularka, butla turystyczna. 
Tel. 507 639 018

Deski jesionowe suche, grube 4 i 5 
cm, brus grubość 8 cm. Tel. 517 

635 968

Belki stalowe 16, 3 szt. Dł. 490. Tel. 
517 635 968

Agregat prądotwórczy “Overssen” - 
Germany – nowy. Cena 4 tys. Zł. 

Tel. 791 867 341

Zszywacz elektryczny niemiecki, 
nowy, c. 100 zł. Tel. 519 106 797

Sprzedam ladę sklepową 123x55, c. 
90 zł. Tel. 516 898 477

Znaczki pocztowe polskie PRL, 7 kla-
serów, tanio. Tel. 516 898 477

Złotą bransoletę pr. 585, waga 27 
gram, c. 4800 zł. Tel. 516 898 477

Tanio sprzedam pralkę automat, w 
dobrym stanie, wielofunkcyjna. Tel. 

664 962 142

Maszyna do szycia, c.100 zł. Tel.519 
106 797

Narożnik duży, pojemnik na pościel 
220 zł, rozkładany. Tel. 579 077 696

Sprzedam orbiterek - przyrząd do 
treningu, stan bardzo dobry, tanio. 

Tel. 603 962 136

Sprzedam parniki 3 szt., 200l. - 1 szt., 
100l. - 1 szt., 60 l.- 1 szt. Tel. 721 

519 896 (wieczorem)

Kościarka, mieszałka, wilk (stoją-
cy), łamacz. Tel. 721 519 896 (wiec-

zorem)

Czyszczarka własnej konstrukcji do 
drewna. Tanio. Tel. 721 519 896 

(wieczorem)

Płyta pilśniowa twarda, grubość - 
5mm, wymiary: 2,75x1,70m, 8 szt. 

Tel. 721 519 896 (wieczorem)

Orynnowanie dachowe z demontażu 
(stan dobry): rynny ok. 20mb, rury 

spustowe ok. 28mb. Tel. 721 519 896 
(wieczorem)

Rowery: Orkan (męski, 28”), Gaze-
la (damka 27”), szosowe (wyścigów-

ka), inne (Jubilat 24”). Tel. 721 519 896

Tanio sprzedam wóz, platforma, 
kultywator. Tel. 500 144 310

Tanio sprzedam cegłę, dziurawkę, bi-
ałą 1400 szt. Tel. 500 144 310

Rower “góral”, koła 26”, szybkowar 
5-litrowy. Tel. 664 454 930

Tuje szmaragd, 15 szt., wys. 1,5m. 
Tel. 664 454 930

Żyrandol, odlew z mosiądzu wzór 
antyczny, 15 żarówek. Tel. 660 

358 211

Ule warszawskie i zwykłe, z nadst-
awką, 6 – letnie. Tel. 660 358 211

Konstrukcję do piły taśmowej. Tel. 
660 358 211

Dwa wałki do cyrkulatki na dużą piłę. 
Tel. 660 358 211

Stare zegary. Tel. 660 358 211

Walizkowa maszyna do szycia, 
nowa. Tel. 664 454 930

Styropian twardy, rury hydrauliczne, 
rury ściekowe 16’, telewizory, kolan-

ka do rur, wykoczenia do tynkowania. 
Tel. 696 815 510

Sprzedam ule warszawskie, zwykłe. 
Tel. 500 587 742

Sprzedam miodarkę 3-ramkową. Tel. 
500 587 742

Sprzedam wagę dziesiętną. Tel. 605 
477 377

Sprzedam lornetkę myśliwską, pro-
fesjonalna niemiecka Zaiss 7x50. 

Tel. 604 281 010

Sprzedam mąkę orkiszową z 
dowozem. Tel. 792 184 795

Łóżko tapicerowane 140/200, 
schowek, regulowane. Zamość. Tel. 

692 801 588.

Tanio sprzedam budę dla dużego 
psa. Tel. 882 764 114

Ubranka, tanio, w dobrym stanie, od 
6 do 14 lat. Tel. 505 874 300

Mikrofalówkę i sokowirówkę tel. 
513 042 729

Sprzedam grobowiec w parafii Płon-
ka. Tel. 513 042 729

Siano sprzedam. I i II pokłos, w 
małych kosteczkach, z koniczyną. 

Tel. 884 639 376

Sprzedam grubościówko- heblarkę. 
Tel. 692 796 377.

Rower 24” chłopięcy, mało używany, 
dobrze wyposażony, Zamość. Tel. 

667 297 725

Dywan 140x190, szaro-zielony, 
chłopięcy. Tel. 667 297 725

Sprzedam maszynę Łucznik, waliz-
kowa, w dobrym stanie. Tel. 602 

247 516

Wersalka jak nowa, mało używana, 
jasna, 700 zł. Tel. 602 247 516

Rowery 4 szt. Tel. 608 074 175

Sprzedam słupki metalowe, rury 
– grube ścianki. Tel. 665 225 697

Sprzedam młynek stary, sprawny i 
wałek do cyrkularki (piły tarczowej), 

mały 35 cm dł. Na stożek i jeden pasek 
klinowy. Tel. 884 639 376

Sprzedam topiarkę do wosku marki 
Thompson. Tel. 605 665 254

Tanio sprzedam garaż drewniany, 
rozbierany. Tel. 605 665 254

ZWIERZĘTA
Klacz huculska, uprząż, sanie, wóz. 

Tel. 452 571 663

Sprzedam rodziny pszczele Polanów-
ka, tel. 607 413 029

Pszczoły,  
tel. 791 737 438

Kocięta brytyjskie.  
Tel. 790 270 229

Oddam psa.  
Tel. 669 747 000

Oddam w dobre ręce kotki. Tel. 501 
958 347

KUPIĘ
Piecyk koza z fajerkami tel. 510 

810 861

Kupię orzechy włoskie całe, tel. 505 
545 928

Maszynkę do golenia nową lub uży-
waną tel. 605 665 254

Wózek spacerówkę składaną (lekką) 
tel. 609 510 301

Kupię wiertarkę Celma. Tel. 84 639 
69 01

Kupię pralkę wirnikową “Frania” lub 
podobną. Tel. 571 488 502

Koło kompletne lub oponę 155 R15 od 
Syreny Bosto. Tel. 500 662 922

Imadło do rur, tel. 511 570 133

Kupię maszynę do szycia “Singer”, na 
żeliwnych nogach. Tel. 602 375 751

Kupię rower Agat koła 24” lub inny 
tego typu sprawny. Tel. 84 639 48 07

Rębak do gałęzi na prąd lub inny 
(większej mocy). Kontakt wieczo-

rem. Tel. 507 955 372

Kupię odznaczenie PCK „Kryształowe 
Serce” Tel.   512 276 720

Kupię szable, bagnety, kordziki, heł-
my, odznaczenia, monety, srebra tel. 

512 276 720

Kupię zbiornik na deszczówkę 1000l w 
koszu. Tel. 511 807 587

INNE
Oddam wersalkę, t 

el. 575 676 882

Oddam, Wersalkę, dwa fotele, stan 
dobry, odbiór własny. Tel. 608 

309 172

Oddam gruz z odbiorem własnym. 
Tel. 511 021 222

Oddam meble, szafę biblioteczkę, 
komodę, barek. Tel. 509 618 672. 

Oddam wersalkę  
tel. 501 532 172

Oddam za darmo kuchenkę mikrofa-
lową, stan dobry. Tel. 660 910 131

Oddam kompost, okna drewniane, 
tel. 669 747 000

Udzielę korepetycji z języka 
polskiego na terenie  Zamo-

ścia nr tel 794 722 582

Różne

SZUKAM PRACY
PORZĄDKOWANIE OBIEKTÓW. 
DZIAŁKI, PIWNICE, STRYCHY, 

MAGAZYNY.
TEL. 536 500 010
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S�nansowano ze środków Komitetu Wyborczego Wyborców Andrzeja Wnuka



SPRZEDAM
Dom w Krasnobrodzie przy ulicy Lele-

wela, tel. 604 086 789

Mieszkanie 2 pokoje, kuchnia, łazien-
ka, 33 m2, niski czynsz, 1 piętro, tel. 

694 486 423

Dom w Zamościu, ulica Jordana 26, tel. 
509 170 223

Działkę rolno-budowlaną w okolicy Za-
mościa, uzbrojona. Tel. 668 727 537 

1ha łąkę Horyszów Polski, tel. 84 627 
32 40 

Dom drewniany, w ary działki, dach 
kryty blachą, 300 tys. Tel. 665 295 

934

1 ha łąki, Horyszów Polski

Działka, Sitaniec osiedle, ok 10 ar. 
Tel. 663 536 850

Działka rol.-bud. 53 ar, Sitaniec Wolica. 
Tel. 511 811 578

Działka Zamość, z domem i garażem do 
remontu. Tel. 503 437 296 

Działka zabudowana, Patryzantów 42, 
750 tys. zł tel. 692 794 700 

Mieszkanie 55m/2 3 piętro, ulica Cie-
pła, stan dobry. Tel. 696 196 411

Mieszkanie M4, 62 m2, ul. Zamoyskie-
go, tel. 509 595 335

Sklep spożywczy ok. 50m2, Zamość, Ki-
linskiego, tel. 602 502 111

Mieszkanie w Krasnobrodzie, przy 
klasztorze, bezczynszowe. Tel. 884 

776 319

Sprzedam mieszkanie po kapitalny re-
moncie IV piętro, Oboźna 61m2. Tel. 

508 874 307

Rolna 1,34ha Wieprzec – Wychody. Tel. 
537 157 881

Działka rekreacyjna, Zamość, ulica Gra-
niczna. Tel. 84 627 45 99

Posesje lub zamienię na mieszkanie, 
tel. 791 737 438

Sprzedam M3, 54m2, III piętro, dobra 
lokalizacja. Tel. 797 387 864

Działka budowlana w Zamościu 0,4 ha. 
Tel. 84 639 69 01

Mieszkanie, kawalerka, tel. 510 
971 776

Działka budowlana 0,77 ha w Łabu-
niach ul. Lipowa prąd, woda, gaz. Tel. 

795 949 510

1ha, stodoła, domek szalowany, obora, 
komórka, 20 km od Zamościa, Krasne, 

gmina Zamość. Tel. 509 902 211

Mieszkanie 3-pokojowe, ul. Peowia-
ków, I piętro, 45m2, tel. 786 035 501

Mieszkanie 56m2, III piętro, 3 pokoje, 
ul. Oboźna. Tel. 503 898 090

Działka budowlana 19 ar, Pniówek. Tel. 
502 326 027

Działkę 26 ar z domem do remontu w 
miejscowości Kol. Siedliska (koło Za-

mościa), cena  200 tys. Do negocjacji. 
Tel.500 336 231

Sprzedam kawalerkę 37 metrów, Sło-
neczny Stok. Tel. 660 103 325

Las sosnowy, gmina Żółkiewka. Tel. 
696 372 361

Działkę budowlaną 0,90ha w Jacni. 
Prąd, gaz, woda. Tel. 669 209 967

Działkę uzbrojoną w Jacni, 90 ar. 20 km 
do Zamościa. Tel. 530 538 860

Sprzedam łąkę dz. 566 0,33ha gmina 
Skierbieszów, tel. 501 747 484

Sprzedam pole orne 82 ary w Rozło-
pach, III klasa, cena wolnorynkowa, 

tel. 693 531 174

Sprzedam mieszkanie 3-pokojowe, Wy-
szynskiego, Tel. 533 888 887  

Sprzedam posesje w rozliczeniu miesz-
kanie 2-pokojowe w Zamościu. Tel. 

660 103 325

Dom mieszkalny parterowy, drewnia-
ny, wolnostojący z działką około 10 ar 

w dobrej lokalizacji, osiedle Nowe Mia-
sto, tel. 607 960 762  

Dom wolnostojący w Zamościu, 3 po-
koje, kuchnia, ponad 100 m2. Działka 

z zabudowaniami 32,5 ar

Pole orne, 0,84ar, Chomęciska małe. 
Tel. 695 665 080

Mieszkanie 38m2, 6300 zł/m2 Tel.509 
618 672

Działka budowlana, Białowola, 12 ar, 
102 000 zł. Tel. 504 679 142

Dwie działkę 12 ar. Okolice ulicy Gra-
nicznej. Tel. 579 333 980

Mieszkanie M3, Peowiaków 1-pietro, 
51m2. Tel 506 199 202 

Las, działka, gmina Skierbieszów, tel. 
501 747 488

Dom z działką 120m2 na działce 8 ar. 
Tel. 579 333 980

Pole do 1,5, 20 km od Zamościa. Tel. 
846 279 789

Dom 120m2 z działką 20ar, obok Revii 
Park. Tel. 605 495 686

Dom murowany z działką 1,6ha, Zo-
sin 39/1 gm. Horodło, cena 130 000zł. 

Tel. 602 455 865 

Dom drewniany, kryty blachą w Zamo-
ściu, działka 10 ar.  Tel. 607 960 762

Działka rolno-budowlana około 22 ary, 
9 km od Zamościa, cena 75 000. Tel 

505 062 300

Dom + budynek gospodarczy w Płon-
ce (pow. Krasnystaw) oraz 2,61 plan-

tacji orzecha laskowego, cena 285 tysię-
cy. Tel. 733 874 447

1 ha łąki w gminie Miączyn. Tel. 664 
983 922 

Dom+garaż+ budynek gosp. I bud. 
Sklepu, działka - 736m2 Zamość. Tel. 

601 316 051

Wydzierżawię, sprzedam pole orne, 
Suchowola 1,5 ha obok M. Kawalca. 

Tel. 793 590 102

Sprzedam M3, mieszkanie z balko-
nem 43,3m2, Os. Zamoyskiego. Tel. 

532 883 161

Mieszkanie 61m2, IV piętro, wyre-
montowane i umeblowane. Tel. 

508 874 307

Mieszkanie 75m2, 3 pokoje, Turkowice 
(gm. Werbkowice). Tel. 511 601 553

Sprzedam mieszkanie, dwa poko-
je, 30m2, ul. Kilińskiego. Tel. 601 

796 272.

Sprzedam mieszkanie 62m2, ul. Wy-
szyńskiego, piętro II. Tel. 577 754 717

Sprzedam nowy dom + działka 60a, 
Jarosławiec. Tel. 506 107 350

Siedlisko 21 arów, 1,5 ha pola w gm. 
Tarnawatka oraz las 0,75 ha w gm. 

Krasnobród. Tel. 696 815 510

Sprzedam siedlisko 0,21ha w Majdanie 
Wielkim, pow. Krasnobród, 0,75 ha 

lasu, 1,5 ha pola. Tel. 696 815 510

Mieszkanie 54m2, Infułacka w Zamo-
ściu. Tel. 501 748 964

Sprzedam lub zamienię mieszka-
nie 50m2. Tel. 535 244 848 lub 784 

688 722

Działka Ruskie Piaski 0,52 ary, cena 31 
tys. zł. Tel. 500 204 533

Sprzedam działkę rolną o pow. 2,52 
ha, położoną w miejscowości Zawa-

da, 1 km od drogi powiatowej, dobry do-
jazd, działka równa, bez wzniesie. Tel. 
603 882 650

Działka budowlana, budownictwo 
jednorodzinne z dopuszczeniem 

nieuciążliwych usług, nr 5/12 o pow. 
177/m2, Zamość, ul. Północna 14. Tel. 
515 967 744

Grunt orny o powierzchni 0,73ha w 
Szewni Górnej - gmina Adamów. 

Grunt III i IV klasy. Tel. 507 670 415

Działka budowlana, ok. 7 ar, cen-
trum Zamościa, uzbroj., garaż. Tel. 

509 945 093

Działka 0,20 ha w Sitańcu Kolonii, wy-
dane warunki zabudowy. Tel. 729 

926 754

Dom z zabudowaniami 35 ar, Wysokie 
192 koło Zamościa. Tel. 667 112 497

Działkę budowlaną 8ar, rekreacyjna 
80ar, w zarzeczu 67. Tel 608 074 175

Działkę 10 ar z domem mieszkalnym 
w Izbicy, przy ośrodku zdrowia. tel. 

579 860 368

Gospodarstwo 3ha współwłasność, 
Grabowiec. Tel. 537 809 803

Działki leśne 0,25 ha, Wólka Nieliska. 
Tel. 511 621 165

Działki leśne 1,25 ha, Wólka Nieliska. 
Tel. 511 621 165

Sprzedam posiadłość w Majdanie 
Wielkim (gm. Krasnobród). Tel. 696 

815 510

Działki budowlane w pięknej okoli-
cy, gospodarstwo+ agroturystycz-

ne zarzecze, graniczy z lasem, przepływa 
rzeczka, 60 ar. Tel. 608 074 175

Dziełka rekreacyjno-leśna z przepływa-
jącą rzeczką, dwie działki po 20 arów. 

Tel. 608 074 175

Sprzedam siedlisko ponad 3 ha, budyn-
ki (współwłasność), Grabowiec pod 

lasem. Tel. 537 809 803

Sprzedam pole orne 2,50 ha w gminie 
Stary Zamość. Tel. 797 387 864

Działka rolna, Zamość, ul. Okrzei, pow. 
01007 ha. Tel. 503 982 254

Domek 30m2 na działce 2-arowej, 
ogrodzonej solidnym płotem, prąd, 

woda, kanalizacja, Gm. Sułów. Tel. 515 
796 951

Działkę bud. 25 ar, z budynkami, K. 
Chyża. Tel. 602 362 609

Działka budowlana 7a, centrum Za-
mościa, uzbrojona, z garażem Tel. 

509 945 093

Sprzedam 0,8 i 0,10 arów lasu. Wielą-
cza. Tel. 608 738 826

Sprzedam działkę rolno-budowlaną 
uzbrojoną. Wólka Łabuńska, 54 ary, 

szerokość 16m. Tel. 506 425 461 

Sprzedam kawalerkę 33m2, Zamość, 
tel. 665 875 794

Dom piętrowy na działce 15-arowej, 
wykończony, do zamieszkania, Pło-

skie. Tel. 607 934 520

Mieszkanie ul. Kilińskiego 62 m2, 330 
tys. Tel. 508 200 114

Sprzedam działki budowlane, pod Za-
mościem, tanio. Tel. 730 253 366

Kawalerka 29 m2, II piętro sprzedam 
lub zamienię na parter lub do II piętra 

z windą. Tel. 609 510 301

Działka Ruskie Piaski (Gmina Nielisz) o 
powierzchni 0,56, c. 15,5 tys. zł. Tel. 

500 204 533

Sprzedam M4 48m2, Peowiaków 
albo zamienię na mniejsze. Tel. 696 

922 443

Sprzedam działki rolno-budowlane o 
pow. 0,31 i 0,21ha. Okolice Szczebrze-

szyna. Tel. 515 796 951

Działka w Jarosławcu k. Zamościa o 
pow. 0,3ha OKAZJA. Tel. 579 206 903

Działka uzbrojona 56 arów, Gm. Kryni-
ce. Tel. 660 936 030

Działkę budowlaną, 6 ar, wszystkie me-
dia, z gazem, oś. Sitaniec. Tel. 502 297 

626, 530 444 480.

Działka k. Zamościa 0,30 ha, cena do 
uzgod. Tel. 579 206 903

Działka budowlano-rolna 0,31 ha lub 
0,20 ha. Domek 30m2 do zamieszka-

nia lub na turystykę. Tel. 515 796 951

Pole 2,39 ha, Ministrówka, gmina Mią-
czyn. Tel. 797 457 512

Dom 200 m2 z budynkami gospodar-
czymi na 200-arowej działce w Jaro-

sławcu. Tel. 512 890 120

Dom w Łabuniach z budynkami go-
spodarczymi i 1,6 ha pola. Tel. 510 

712 119

3 działki rolno-budowlane o pow. 
0,31ha 0,21ha i 0,02 ha z dom-

kiem 30m2 ogrodzona płotem. Tel. 515 
796 951

Działkę Zamość- ul. Starowiejska. Tel. 
914 831 147

Dom mieszkalny, 3 kondygnacje, 
wszystkie media z działką 20 ar na 

Roztoczu. Tel. 504 569 363

Działka uzbrojona do zabudowy 0,80 
ha, Zubowice. Tel. 501 220 199

Sprzedam 1 ha łąki, Horyszów Polski. 
Tel. 84 62 732 40

Działka budowlana 10,5 ar w Zamo-
ściu, ul. Partyzantów (2-ga linia za-

budowy). Tel. 602 802 212

Sprzedam działkę, Zamość, ul. Staro-
wiejska. Tel. 914 831 147

Sprzedam kawalerkę, Zamość. Tel. 782 
256 537

Sprzedam siedlisko z budynkami 0,60 
ha, siedlisko z budynkami 0,50 ha, 

ziemię orną 1,05 ha, ziemię orną 0,75 
ha, las 0,50 ha. Tel 84 639 55 39

Działka bud. 16 ar, ul. Monopolo-
wa w Zwierzyńcu, c. 120 tys. Zł. Tel. 

508 414 501

Pole o pow. 2,39 ha, Ministrówka, gm. 
Miączyn. Tel. 797 457 512

Sprzedam działkę 26 arów, ul. Dzieci 
Zamojszczyzny. Tel. 514 509 091

Sprzedam działkę budowlaną 22 ary, ul 
Włościanska. Tel. 514 509 091

Sprzedam garaż na Szopinku – Hrubie-
szowska. Tel. 602 375 751

Sprzedam mieszkanie 62 m na 2 pię-
trze bezczynszowe umeblowane na 

nowym osiedlu. Tel. 881 600 406

1 ha, Horyszów Polski. Tel. 84 62 732 40

Działka 22 ary Chomęciska Małe. 
Wszystkie media. Wydane warunki 

zabudowy. 60000 zł. Tel. 531362025

Dom, stodoła, obora, działka 1,68 ha. 
Anielpol 22, 22-310 Krasiczyn. Tel. 

511 797 664

Mieszkanie 54m² w Zamościu, parter, 
ul. Peowiaków. Tel. 608 381 574

Działka bud. 18 arów, Zamość Osie-
dle Królewskie, ul. Batorego. Tel. 664 

334 746

Działka bud. 20 arów, Wólka Panień-
ska. Tel. 502 226 573

Sprzedam parter domu, Zamość, ul. 
Waryńskiego, 210 tys. zł. Tel. 604 

333 646

Domek letni góralski na ogrodzo-
nej działce w Krasnobrodzie. tel. 602 

189 760

KUPIĘ 
Mieszkanie 3 pokojowe, pierwsze 

bądź drugie piętro. Tel. 698 479 302

Kupię lokal w okolicy sądu za rozsądną 
cenę. Tel. 881 753 253

Kupię garaż w Szopinku. Tel. 889 
372 088

Kupie 2-3 pokoje na parterze chętnie z 
podjazdem dla niepełnosprawnych. 

Tel. 509 838 620 

Kupię pole do 1 ha, do 20 km od Zamo-
ścia. Tel. 698 479 302

Kupię działkę, małe gospodarstwo do 
70 tys. zł. Tel. 660 957 206

Kupię mieszkanie na Orzeszkowej lub 
Poniatowskiego, I lub II piętro. Tel. Tel. 

535 244 848 lub 784 688 722

Kupię działkę rolno-budowlaną okolice 
Zamościa. Tel. 791 817 777

Kupię mieszkanie w Zamościu w kwo-
cie 200 tys. zł. Tel. 794 435 570

Poszukuję działki w Szopinku do 80-
100 tys. Zł. Tel. 664 557 993 

Pilnie kupię małą kawalerkę na parte-
rze, tel. 609 510 301 

Kupię działkę budowlaną do 10 ar w 
Kalinowicach lub Wolce Panieńskiej 

tel. 579 055 487

Kupię małą kawalerkę do 29m2 na par-
terze. Tel. 609 510 301

KUPIĘ mieszkanie bez czynszowe w Za-
mościu tel.533-569-909

Kupię działkę z dostępem do rzeki oko-
lice Wieprzec, Zarzecze, Wierzchowiny. 

Tel. 695275253

Kupie kawalerkę w Zamościu na ul. Pe-
owiaków i w okolicy. Tel.604 104 176

Kupię działkę do 40 ar z domem do re-
montu, blisko Zamościa. Tel. 792 

424 794

Kupię mieszkanie 3-4 pokojowe do re-
montu na os. Zamoyskiego/Wyszyń-

skiego. Tel. 508 659 725 

Mieszkanie kupię do 50m2 na Orzesz-
kowej lub Peowiaków może być do 

remontu. Tel. 668 897 228 

Kupię mieszkanie 3 pokojowe powyżej 
60m2 w okolicach Wyszyńskiego w 

Zamościu. Tel. 782 324 831

Kupię mieszkanie 3 pokojowe powyżej 
60m2 w Zamościu w okolicach ul Wy-

szyńskiego. Tel. 782 324 831

Kupię mieszkanie w Zamościu. Jeden 
lub dwa pokoje. tel. 516 877 739

Kupię pole w Gminie Zamość. Tel. 602 
463 784

Kupię domek wraz z działką do za-
mieszkania w Zamościu lub okolicy, 

cena do 80 tys., ewentualnie mieszkanie. 
Tel. 739 409 674

Kupię siedlisko, działkę, pole na Rozto-
czu. Tel. 601 206 529

Mieszkanie w okolicach ul. Orzesz-
kowej w Zamościu (do 40 m²). Tel. 

501 055 957

Sprzedam pole 0,78 ha i łąkę 0,65 ha w 
Wychodach. tel. 784 646 234

Działkę bud. Do 100 arów w okolicy Za-
mościa. Tel. 513 375 540

Kupię małą działkę rekreacyjną albo 
ogródek działkowy - Zamość i okolice. 

Tel. 793 061 934

WYNAJEM
Hala 200m + socjalna, warsztat, skup 

magazyn. Tel. 696 346 605

Do wynajęcia M4 56m, 3 piętro, Oboź-
na, 1100 zł. Tel. 509 838 620 

Garaż, ulica Kamienna. Tel. 790 888 
994

Kawalerkę dla studenta w Lublinie, 
Prusa i Sowinskiego. Tel. 514 166 665

Stancja dla dziewczyny, ulica Wy-
szynskiego. Tel. 533 888 887

Kawalerka 31 m2, ul. Kiepury, obok 
ZUS, 1020 zł+ liczniki. Tel. 600 265 

531

Lokal na działalność gospodarczą o 
pow. około 100,2 na ulicy Szczebrze-

skiej 49c w Zamościu. Tel. 500 017 562 

Mieszkanie M3.  
Tel. 733 851 482

Wynajmę mieszkanie M-3, 2 piętro, 
umeblowane, 1300 + opłaty. Tel. 

501 611 389

Do wynajmu pokój z kuchnią, I p. Tel. 
501 280 456

Kawalerka do wynajęcia ul. Piłsudskie-
go. Tel. 517 732 156

Wynajmę mieszkanie 54m2, I piętro, 
Infułacka, tel. 501 748 964

Wynajmę mieszkanie 25m, ul Sado-
wa. Czynsz 1100zl + media. Kaucja 

1000zł tel. 790272559

Do wynajęcia ładna, umeblowana ka-
walerka na Os. Orzeszkowej w Zamo-

ściu, cena wynajmu 1150 zł+ opłaty z 
liczników, czynsz płaci właściciel miesz-
kania, wymagana kaucja 1000 zł. Tel. 
602 802 212.

Od stycznia 2022r. Do wynajęcia 2-po-
kojowe mieszkanie 46m2 (parter), 

obok DT. “Łukasz”. Tel. 84 638 59 08

Mieszkanie 45m2, II piętro, 2 pokoje, 
ul. Lipska, Zamość. Tel. 794 951 604

Stancja 45m2, nowe budownictwo. Tel. 
794 951 604

Pokój ul. Orla dla jednej lub dwóch 
osób. Cena do uzgodnienia. Tel. 516 

055 166

Wynajmę samodzielną stancję dla 
uczennic lub pracujących w Zamo-

ściu, ul. Kilińskiego. Tel. 662 475 848.

Wynajmę M3 na Osiedlu Kamienna w 
Zamościu. Tel. 726 645 992

Pan 70+ poszukuje pokoju do wynaję-
cia. Tel. 791 737 438

Wynajmę pół domu. Tel. 576 096 755

Wynajmę garaże, Sitaniec. Tel. 
576 096 755

Szukam do wynajęcia dom partero-
wy dla rodziny, Zamość i okolice tel. 

799 946 860

Do wynajęcia jednopokojowe mieszka-
nie w Zamościu, ul. Hrubieszowska. 

Tel. 84 639 81 87.

M3 na Nowym Mieście wynajmę. Tel. 
887 688 944

1 pokojowe mieszkanie w Zamościu, ul. 
Hrubieszowska. Tel. 84 639 81 87

Wynajmę oficynę w Zamościu, tel. 
669 656 114

Poszukuję kawalerkę bez mebli. Tel. 
537 710 508 

Kawalerkę w Krakowie, na Woli Ju-
stowskiej. Tel. 506 008 215

Do wynajęcia mieszkanie 2 pokoje, 
kuchnia, łazienka. Tel. 609 204 222

Do wynajęcia od 1 X 2020 ładna ume-
blowana kawalerka przy ul. Orzeszko-

wej, cena najmu – 1100 (do negocjacji) 
+media, czynsz płaci właściciel, wyma-
gana kaucja 1000 zł. Tel. 602 802 212

Do wynajmu mieszkanie M3 w blo-
ku 2 piętro od października 20. Tel. 

609 204 222

ZAMIENIĘ
M3 P. IV na mieszkanie M2 parter 

lub 1 piętro z balkonem, tel. 513 
505 002 

Zamienię M3 64m na dom w Zamościu. 
Tel 696 181 961

Zamienię mieszkanie 61m2, IV pię-
tro, wyremontowane i umeblowane 

na mniejsze na parterze lub z winą. Tel. 
508 874 307

Zamienię M4 70m2 na dom w okolicy 
Zamościa. Tel. 606 626 675.

125 m2 segment zamienię na mieszka-
nie w bloku. Tel. 660 448 052

Zamienię M4 56m2, 4p., ul. Ciepła na 
mniejsze w okolicy “Hetmana”. Tel. 

696 196 411

Zamienię 26m - parter na podobne z 
balkonem - 1 p. lub parter Planty, Cie-

pła, Orzeszkowa tel. 515 787 262 

Zamienię mieszkanie czynszowe w Za-
mościu, 46 m² na podobne. Tel. 501 

617 630

Zamienię mieszkanie 56m2 (ul. Ciepła) 
na mniejsze w okolicy DH Hetman. 

Tel. 696 196 411

NIERUCHOMOśCI
REKLAM

A  DZIĘKI TEJ REKLAM
IE CZYTASZ NAS BEZPŁATNIE

STYROBETON, 

GRANULAT 
STYROPIANOWY
TEL. 729 911 254

REKLAMA W RAMCE 
100 ZŁ NETTO/MIESIĄC

REKLAMA W RAMCE
150 ZŁ NETTO/MIESIĄC



Volkswagen, Passat 1,9 TDI, 2004r., 
96kW, przebieg 280 000, cena 9000 

zł tel. 696 472 965

Sprzedam, Hunday i40, 2017r, diesel. 
Tel. 691 733 832

Opony zimowe sztuk 2. 145/70/13 
po jednym sezonie, cena do uzgod-

nienia tel. 500 144 310 

Mitsubishi Space Stark 1,6, 2004, 
przebieg 154 tys., cena 6000 zł. 

Tel. 661 221 400

Audi 4B6, 1.8T Quatro +LPG, 2004r. . 
Cena 16 900zł tel. 515 483 381

4 zimówki Dębica 185/60/15 na fel-
gach stalowych, tel. 502 414144

Nowy wózek inwalidzki aluminiowy, 
tel. 786 063 816

Opony 165/65/14 letnie 4 sztu-
ki, 1 sezon, cena 50 za sztukę. Tel. 

665 295 934 

Sprzedam Citroen, C5, 2002, 5000zł 
bez dwumasy, tel 506 035 294 

Przyczepkę bagazową N126p Niewi-
adów - zarejestrowana. Tel 721 

519 896

2 koła do żuka w bardzo dobrym st-
anie i kompletne, cena 450 zł za 

komplet. Tel. 793 905 211

Hyunday Galloper, 1999, sprzedam, 
Tel. 608 371 851  

Sprzedam alufelgi do mercede-
sa W210- W211, 16 cali. Tel. 790 

888 994

Sprzedam Citroena C5 2.0HDI, 
110KM. Tel. 506 035 294

Sprzedam ciągnik, C 355. Tel. 510 
971 776

Sprzedam Renaut Scenic 1,5 dci, 
2004 tok. Cena 7900 zł. Tel. 723 

815 890  

Sprzedam gaźnik pierburg 2EE, po 
regeneracji, audi, golf, Zamość, tel. 

605 734 249

Sprzedam, skuter inwalidzki na bat-
erie, niemiecki,  nowy. Tel. 519 

651 623

Sprzedam Renault laguna, rok 2014, 
1,5 dci, przebieg 330 778. Cena 24 

000zł.  Tel 723 815 890 

Sprzedam tanio kultywator 13 łap, 
cyrkulatka, cegła biała 400 sztuk. 

Tel. 500 144 310

Sprzedam przyczepkę lekką firmy Te-
mared, cena 2300, tel. 500 582 289

Sprzedam opony zimowe 235/70R16, 
tel. 505 545 928 

Sprzedam Volkswagena Transportera 
1,9D, rok 1993, tel. 602 479 654 

Sprzedam Forda Fiestę, 1,4 gaz, sre-
brny. Tel. 608 309 172

Kupię Felgi do motocykla WSK 18” w 
dobrym stanie, tel. 84 639 48 07 

Sprzedam resory do żuka, używane, 
cena 100 zł. Tel. 793 905 211 

Alufelgi, R16 do Mercedesa W-211. 
Tel. 790 888 994

Części samochodowe Syrena, Warsza-
wa, fiat 126. Tel. 608 074 175

Opony letnie, nowe, 205/70/14. Tel. 
608 074 175

Sprzedam ciągnik C330 1975r, stan 
dobry, z turem cena 25 000 do ust-

alenia. Tel. 698 491 324

Sprzedam komplet kół do WSK 125, 
tel. 606 810 307

Sprzedam skuter inwalidzki nowy tel. 
519 651 623 

Sprzedam kompletne koła z Golfa III, 
175/70/13 tel. 884 639 376

Śrutownik na małe kamienie, z silni-
kiem lub bez. Tel. 793 905 211

Żuk skrzyniowy w bardzo dobrym st-
anie, części nowe i używane. Tel. 

793 905 211

Śrutownik na małe kamienie w do-
brym stanie, cena 250 zł. Tel 793 

905 211

Żuk skrzyniowy w bardzo dobrym st-
anie, r. prod. 1983. Tel. 793 905 211

Opryskiwacz na kołach 2000litrów, 
szer. 21m, nowy pług 4-skibowy, 

nowa burta do rozrzutnika. TEL. 517 
918 795 (PO 19-stej

Sprzedam Volvo V40, 1.9 diesel, 
1999r., gratis zimówki, c. 2 tys. Zł. 

Tel. 725 230 463

Nowy blok silnika do żuka oraz inne 
części nowe i używane. Tel. 793 

905 211

Opryskiwacz 400l, rozsiewacz 
nawozów, zgrabiarka 5k. Tel. 608 

357 761

Sprzedam opryskiwacz plecakowy, 
mało używany, 15 litrów. Tel. 660 

358 211

Sprzedam pług dwuskibowy. Tel. 
784 646 234

Koła felga 4 otwory, zimowe 185/65 
R1486 opony letnie 225/55R17 97 

W. Tel. 517 635 968

Sprzedam zgrabiarkę do siana 
7-rzędową, stan bdb. Tel. 501 

122 563

Sprzedam Seata Leon rok 2009. Tel. 
603 205 150

Zgrabiarka 7 gniazd.  
Tel. 605 477 377

Części owe i używane do T-5, 2005 
Passat B5 – 97r., Peugeot expert- 

1999, Clio- 99r., C-330 silnik. Tel. 792 
184 795

Sprzedam: Passat B-5, 1.9 TDI 1997 
rok, nowe tarcze i klocki, linki ha-

mulcowe, stan super, przegląd do III 
2023r. Tel. 792 184 795

Prasa kostka, mała New Holland, 
sprawna technicznie, do siana i sło-

my. Tel. 884 639 376

Kupię Golfa IV,  
tel. 571 488 502

Sprzedam ciągnik C355 1973, po cał-
kowitym remoncie. Tel. 571 488 502

Siewnik 2 m. do zboża, wóz kon-
ny z zaczepem do ciągnika, kopar-

ka do ziemniaków “gwiazda”. Tel. 515 
601 266

Sprzedam opony Klebers 195x60x15, 
w dobrym stanie, 300 zł. Tel. 602 

247 516

Sprzedam ciągnik C-355, rok prod. 
1973, po całkowitej odbudowie. Tel. 

571 488 502

Grabarka 7-gwiazdowa ciągnikowa. 
Tel. 884 639 376

Sprzedam Volkswagena Golfa 1999 
rok, 1.9 TDI, opłaty, przegląd VII 22, 

2,900 zł. Tel. 515 292 504

Kupię chłodnicę typ 116RY196 do Fi-
ata 125p, typ AB Polonez tel. 608 

124 181

Kupię ciągnik Ursus C330 lub Ursus 
C360. Tel. 660 957 206

Sprzedam: Ursus 330 z narzędziami, 
koparkę, przyczepę samochodową, 

Tel. 535 244 848 lub 784 688 722

Sprzedam samochody: Opel Astra, 
Vectra, Suzuki. Tel. 535 244 848 lub 

784 688 722

Sprzedam opony zimowe z felgami 
z Toyoty Verso, 4 sztuki, 205/55/16 

tel. 722 100 734

Sprzedam Mercedes 124D, czarny, 
pojemność 2000, diesel, hak ho-

lowniczy, 1991 r., 4,5 tys. zł. Tel. 510 
831 706

Przystawka 1-skobowa do pługa do 
pługa 2, 3, 4 – skibowego, cena 550 

zł. Tel. 505 338 130

Opony zimowe 145/80 R13. Po jed-
nym sezonie, 4 szt, cena 50 zł/szt. 

Tel. 505 338 130.

Kultywator 15 łap, brony 3 ciężkie. 
Tel. 500 144 310

Sprzedam części nowe do Łady i Lady 
Samary. Tel. 516 898 477

Sprzedam śrutownik “Bąk”, sprawny, 
z silnikiem 7,5, z kablem z wyłączni-

kiem, cena do negocjacji. Tel. 600 
242 596

Mieszalnik półtonowy, reszta infor-
macji pod telefonem. 600 242 596

Kołpaki do fiata 126p. Tel. 792 512 
363

Sprzedam nowe części do Łady 2107, 
Samara. Tel. 516 898 477

Sprzedam bagażnik dachowy do 
Łady 2107, cena 50 zł. Tel. 516 

898 477

Sprzedam rozrzutnik obornika, dwu-
osiowy, w dobrym stanie. Tel. 500 

587 742

Opony zimowe, kpl. 4 szt., Kleber 
185/65/R15, 6mm, 2017r., uż 3 se-

zony, c. 400 zł/kpl. Tel. 727 736 614

Audi A4 w bardzo dobrym stanie, z 
małym przebiegiem sprzedam lub 

zamienię na mniejszy. Tel. 504 130 405

Sprzedam Fergusona 235, pług kulty-
wator, brony. Tel. 665 225 697

Części nowe i używane do Malucha i 
Syreny. Tel. 530 576 436

Sprzedam koparkę z Białorusi i os-
przęt. Tel. 692 796 377

Sprzedam samochód, Matiz, rok 
prod. 2000, na liczniku 49 tys., ta-

nio. Tel. 84 639 55 39
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Szukam pracy, technolog meblar-
stwa, lat 60, prawo jazdy kat. B. tel. 

500 180 211

Poszukuję pracownika do sprząta-
nia działki w Krasnobrodzie tel. 

795 122 320

Szukam pracy - zaopiekuję się stra-
szą osobą w Zamościu, chętnie z za-

mieszkaniem. Tel. 662 036 198

Zlecę odwodnienie budynku. Tel. 
602 708 216 

Podejmę pracę fizyczną, tel. 784 
990 092

Szukam pracy – mycie okien, sprzą-
tanie mieszkan. Tel. 732 558 550

Podejmę pracę jako sprzątaczka. Tel. 
692 499 742

Podejmę pracę jako opiekunka osób 
starszych, mam wykształcenie me-

dyczne i służę doświadczeniem, na 4 
godziny dziennie. Tel. 662 036 198.

Przyjmę każdą pracę. Mam zawód 
stolarza. Tel. 509 478 961

Prace: wycinka drzew, naprawy 
ogrodzie, spawanie, naprawy w 

domu. Tel. 792 184 243

Poszukuję pracy – opieka nad star-
szą osobą, posiadam referencje, 

praca całodobowa. Tel. 510 691 982

Szukam pracy jako opiekunka osób 
starszych, praktyka, Zamość. Tel. 

514 568 954

Szukam pracy jako opiekunka osobi-
sta osób starszych, doświadczenie i 

praktyka. Tel. 888 988 582

Szukam pracy jako opiekunka, po-
siadam doświadczenie. Tel. 514 

568 954

Szukam pracy – sprzątanie, go-
towanie, drobne zakupy. Tel. 84 

530 34 29

Osobę chętną do pomocy w pracach 
domowych przyjmę. Emeryt. Tel. 

793 061 934

Szukam pracy przy remontach 
mieszkań. Tel. 500 180 211.

PRACA

Kawaler z Zamościa, lat 43, pozna 
kobietę w podobnym wieku. Tel. 

500 582 289

Poznam przyjaciółkę, mam 59 lat. 
Tel. 663 483 977

Wolny po 50-tce, samotny pozna 
panią wolną, na jesien życia. 

Niezależny pod każdym względem. 
Tel. 721 945 454

Wdowiec emeryt samotny pozna 
Panią w stosownym wieku. Tel. 

602 247 516

TOWARZYSKIE

MOTORYZACYJNE / MASZYNY ROLNICZE

REKLAMA W RAMCE
150 ZŁ NETTO/MIESIĄC

REKLAMA W RAMCE
50 ZŁ NETTO/MIESIĄC



Rozwiązanie krzyżówki wraz z wyciętym kuponem #9, prosimy 
wysłać na podany adres w terminie 7 dni od daty wydania:  
Nowy Kurier Zamojski, Kalinowice 157i, 22-400 Zamość 

lub dostarczyć do naszych skrzynek przy stojakach z gazetami: 
(D.H. Agora, Hotel Jubilat, D.T. Hetman, Galeria Revia Park)

Atrakcyjną nagrodę ufundował hipermarket 
E.Leclerc Zamość

Atrakcyjną nagrodę za rozwiązanie krzyżówki #8/2024: „Nikt niw czeka na 
złe wieści”, ufundował hipermarket E.Leclerc Zamość. Upominek otrzyma 
Pan Bartłomiej Biront z Zamościa. Gratulujemy! Nagrodę można odebrać 
do 12 marca 2024 roku w punkcie informacyjnym hipermarketu E.Leclerc 
Zamość przy ulicy Prymasa Stefana Wyszyńskiego 13.

OFERTA WAŻNA OD PONIEDZIAŁKU 26.02 DO PONIEDZIAŁKU 04.03.2024 Lista sklepów objętych ofertą znajduje się na ostatniej stronie

leclerc.pl

1499
1 kg

CENA Z KARTĄ

Szynka wieprzowa 
bez kości 
Cena przed obniżką: 18,99

MAX 3 KG

199
1 opak.

CENA Z KARTĄ

Jabłka
2 kg, cena za 1 kg = 1,00
Cena przed obniżką: 5,79

MAX 2 OPAK.

149 zł

PRZY ZAKUPACH
Z KARTĄ ZA MINIMUM

26.02
TYLKO

02.03
TYLKO

Regulamin akcji znajduje się na stronie leclerc.pl

KUPUJ

TANIO
Z BONUS

899
1 szt.

Lemoniada 
gazowana 
o smaku 
cytrynowym
1 litr

299
1 szt.

Mąka 
Uniwersalna
Puszysta 
Lubella
MW Food
1 kg
Poznańska - 3,49
1 kg 

325
1 szt.

Mleko 2%
Krasnystaw
1 litr

PRZY ZAKUPIE 3 SZT.

349
1 szt.

CENA Z KARTĄ

Czekolada 
E.Wedel
Lotte Wedel
80 g - 100 g, wszystkie rodzaje 
cena za 1 kg = 43,63 - 34,90

WIĘCEJ
oryginalnych
francuskich produktów
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